
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 35/2009 de 15 de Abril de 2009

É rectificado o extracto de portaria n.º 129/2009 de 7 de Abril de 2009, publicado no Jornal Oficial II Série, n.º 67, de 7/4/2009, onde se lê:

“Obra Social Madre Maria Clara – Terceira 45.500.00”, deverá ler-se:

“Obra Social Madre Maria Clara – Terceira 43.500.00”

7 de Abril de 2009. - A Chefe de Secção, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.